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Novičar iz tujih in domačih dežel. 
Z Dunaja. — Cesarjeve besede tržaški deputaciji, 

s katerimi je pre3vitli vladar tako strogo , a pravično 
obsodil s-danji vladi nasprotujočo opozicijo levičarjev v 
državnem zboru, so spravile vse judovske časnikarske 
kure kvišku, da so zagnale po vseh svojih listih strašno 
kokodaskanje; „N. fr Presse" je tako zaragljala, da jo 
je moralo državno pravdništvo zaseči. Ia svojat j e 
padla z vseh nebes , v katerih se je uže zibala vzlasti 
po z a d j i h dogodbah v zbornici gosposki in v zbornici 
poslancev, ko je v svojih sanjah Taaffeja ute videla z 
mimsterskega stola vrženega. Kakor strela so padle 
vladarjeve besede v n)0 in zdaj sta jo obšla strah in 
gr<>xa. ,,Deutsche Zeitg. ' ta rna , da zdaj Taaffe stoji 
trdneje ko kedaj , ,,Tagblatt" pa toži, da se je vsa le
vičarska stranka motila, ko je mislila, da je ta vladna 
politika le začasna in da mora priti zopet ministerstvo 
njenega mišljenja na krmilo. Z eno besedo, judovsko-
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nemška ali levičarska stranka je vsa pobita, d a j e po
polnem ob pi.met. Poštenim ljudem in prijateljem vlade 
pa so cesarjeve besede prizdignile srce , ker so vnovič 
razodele , da presvitli vladar res hoče imeti mir med 
svojimi narodi. Zato tak krik med ljudmi, ki le od 
prepira žive in pri beganji narodov iščejo dobička. 

— Zavoljo požara v „ringtbeatru4< se vršč zdaj 
sodnijske ^preiskave, da se izved6 in kaznujejo krivi in 
nemarni. Število ljudi, ki so pri tem smrt storili, ali ki 
se še pogrešajo, ie padlo uže pod 500. Darov za ne
srečneže in po njib zapuščene je došlo uže okoli mili
jona, toraj skoraj preveč. Grdo je bilo brati po listih 
levičarskih, kako so tudi iz te nesreče napeljavah vodo 
na svoj mlin in mahali po vladi in celo po ministru 
Taaffeju. Tudi o tem so se prepirali, kaj naj bi se zi
dalo na mesto pogorišča. Ta prepir je pa na preblag 
način rešil presvitli cesar sam s tem , da je ukazal na 
svoje stroške zidati tam hišo, katere dohodke bodo vži-
vali vsi dobrodelni zavodi dunajskega mesta. V tem po
slopji bo tudi kapela, v kateri se bodo vsako leto oprav
ljali mrtvašnice za duše zgorelih. Tako dela naš dobrot-
ljivi cesar. 

Hrvatska. Iz Z a g r e b a . — Tukajšnji „Pozoru je 
oni teden priobčil celo korespondenco luteranskega pa
storja v Zagrebu z neko unanjo družbo , kateri namen 
je , po podanavskih deželah, toraj tudi po Hrvatski, širiti 
luteranstvo in nemštvo z naseljevanjem protestantovskih 
Nemcev iz , ,rajha", toraj ne iz Avstrije, ker — kakor 
pravi — se unanji Nemci bolj drže vere in narodnosti, 
kakor avstrijski. Ta korespondenca je zbudila tukaj 
silno nevoljo celo med tukajšnjimi nemci, ki hočejo s 
Hrvati v miru živeti. V svojem poročilu opisuje pastor 
Hrvate za pijance, lenuhe in lahkoživce, med katerimi 
si trezen Človek, kakor je nemški luteranec iz „rajha", 

lahko pomaga, če ima le količkaj podpore od zunaj. 
Kakor je videti, imajo pa te vrste Nemci obilnih za
kladov zunaj za podporo pri razširjanji protestantizma 
in nemštva med blovani. — Reč ta ni še dognana, se 
bo videlo, kaj se bo skuhalo iz te zmesi, ki je tako ne
nadoma na beli dan prišla. Zdaj vemo vsaj to , zakaj 
vzlasti Nemci iz rajha med Slovence silijo. 

Iz Dalmacije. — Homatije, ki so se vnele zavoljo 
novačenja, niso še končane, namestnik general Jovano-
vič ima velike težave: vzlasti po hribih ob meji se pre
bivalci nočejo vdati. Vendar prav zanesljivih poročil o 
tem ne pride med svet. Težko se bo vse gladko steklo. 

Iz Rusije. — V Varšavi je bil Božični dan velik 
hrup. Nekega juda so v cerkvi zasačili, ko je iz žepov 
kradel. Na to zaupije „ogenj", vse je preplašeno in dere 
v cerkve, v drenji pa je okoli 40 ljudi, večidel žensk, 
poroečkanih. Ljudje so potem razljuteni planili po ju
dovskih štacunah, da so morali vojaki mir delati. 


